

SZENTESI HIRLAP

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELELVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Gyújtogatás következtében leégett a városháza Erzsébet-téri frontja.

Tűzoltó felszerelések hiányában a derék tűzoltóság nehezen tudta a tüzet oltani. — A csendőrség és rendőrség példás rendet tartott fenn. — Több mint félmilliárd korona a kár.

Akire az a szép és nemes feladat hárul, hogy Szentés város legutóbbi évtizedének történetét megírja, bizonyára fájó szívvel veszi kezébe a tollat akkor, ha 1925 július 9-ének eseményeit kell lerögzíteni a fehér papirlapokra, hogy az utókor előtt világosan, tisztán álljon ennek a kis alföldi városnak minden küzdelme, diadala, öröme és fájdalma.

„A városháza égése“ címmel számol be majd minden bizonytal Szentés hí krónikása arról a hatalmas tüzről, mely szinte percek alatt elhamvasztotta a diszes városháza tetőzetének jelentékeny részét.

Fájó szívvel kell beszámolnunk a tegnapi délutáni eseményekről. Nem csak azért fájdalmas az események rideg és hű felsorolása, mert a csendes szemlélők sorában kétségbeesett arccal ott láttuk remegni azokat is, akik több évtizedes szívós munkájának eredménye volt az új diszes városháza megteremtése, de nehéz erről a hatalmas tüzről elmélkedni már azért is, mert amikor egyrészt a legteljesebb elismeréssel adózhatunk mindazoknak, akik a város vagyonának megmentésére egy lépést is megkockáztattak, másrészt csak újabb vádat sorakoztathatunk fel azok ellen, akik elmulasztották a belügyminiszteri rendelkezést végrehajtani.

A városháza égéséről a következőkben számolhatunk be.

Mi lenne, ha egyszer a városháza kigyulladna.

Lapunk legutóbbi számában írtuk meg éppen, hogy a szentesi cserkészcsapat 30 derék tagja hetenként háromszor a városháza udvarán tűzoltógyakorlatot végez. A legutóbbi gyakorlat alkalmával pihenő közben barátságos eszmecsere fejlődött ki a cserkészek és az oktató tűzoltó között. A tűzoltás különféle fortélyairól beszélgettek, amikor az egyik cserkész azt kérdezte, hogy mi lenne akkor, ha a városháza kigyulladna az oktatást végző hivatásos tűzoltó körülből így válaszolt.

— Semmi. Fájó szívvel néznénk a hatalmas lángokat, de rendszeres oltásról a jelenlegi felszerelések mellett szó sem lehet.

Szomorú ironiája a sorsnak, hogy a szakvélemény elhangzása után 48 órára a nap delelőjén hatalmas lángnyelvek nyaldos-

ták a városháza tetőzetét és tartották néhány órán keresztül rettegésben Szentés város polgárságát.

A toronyőr későn veszi észre a tüzet.

A városháza folyosóin és hivatalaiban különös csend honolt csütörtökön délelőtt. Pedig kint a Kossuth-téren hetivásár volt. A városi adóhivatal frontján nem dolgoztak a tisztviselők, mert a hivatalszobákat festették.

Háromnegyed egy órakor a tisztviselők legnagyobb része már eltávozott a városházáról. A tűz pontban egy órakor keletkezett. A városházáról távozó Dobovszky József tisztviselő vette észre, hogy hatalmas füst tödül ki a tetőzetből és már lángnyelvek is láthatók. Ugyanebben az időben az Erzsébet-téren át hazafele tartó Tegzes Kálmán rendőrfőfelügyelő és Jeney Lajos rendőrfogalmazó szintén észrevették a nagy veszedelmet,

csak a toronyőr nem látott semmit, Tegzes Kálmán és Jeney Lajos fehér papirlappal integettek fel a toronyba és kiáltottak, hogy a harangokat verjék félre.

A toronyőr végre felébredt déli álmából és nagy késedelemmel megszólaltak a harangok, hogy figyelmeztessék a város békésen pihenő polgárságát a nagy veszedelemre.

A tűzoltóság megkezdte a munkát.

A tűz hihetetlen gyorsan terjedt. A városháza Erzsébet-téri frontján a római katolikus iskola tűzfalához legközelebb fekvő tetőrészen törtek elő a hatalmas lángnyelvek és gomolygott a szokatlanul fekete füst.

Öt perc múlva már az egész Erzsébet-téri front tetőzete lángokban állott.

A tűzoltóság azonnal megkezdte a munkát, de sajnos teljesen bevált az a jóslat, a mit a derék cserkészek előtt is hangoztattak és amit már mi is számtalanszor megállapítottunk,

megfelelő felszerelések legteljesebb hiányában, nem tűzoltás, nem a lángnyelvek tovább terjedésének megakadályozása volt a derék tűzoltóság, a cserkészek és a többi segédkező polgárok munkája, csak testet, lelket fdrasztó, emésztő kapkodás.

Az első percekben három fecskendőzt állítottak a munkába. Az egyiket a róm. kath.

iskola tűzfala mellett, a másodikat a városháza belső udvarán, a harmadikat pedig a Kossuth téren állították fel. Bármennyire is igyekeztek, a vizsugár nem érte el a tetőzetet

tolólétra hiányában pedig a vizsugár magasságát nem tudták fokozni.

Cseuz Béla a város műszaki tanácsnoka az oltás megkezdése előtt intézkedett, hogy a kutakat lezárják és így

hatalmas vízmennyiség állt a tűzoltók rendelkezésére.

Viz tehát volt amennyi csak kellett, de a gyenge fecskendők nem bírták a vizet a tetőzetre felnyomni és így csak a falakat locsolták épen amikor a lángnyelvek a legveszedelmesebb pusztító munkájukat végezték.

Néhány szempillantás alatt ott termett a városháza előtti tereken minden épkézláb ember. Mindenki a legnagyobb megdöbbenés és elkeseredés hangján beszélt arról, hogy

derék tűzoltóink valósággal tehetetlenek a tüzel szemben, mert nincs sem nagyobb fecskendőjük sem tolólétrájuk.

Fél kettő tájban már nagyon veszedelmes volt a helyzet. Az erzsébeti front tetőzete teljesen leégett a cserepek pattogva hulltak le a kövezetre és már csak a csupasz, hajladozó gerendák lángoltak. Minden pillanatban tartani kellett attól, hogy a lángok átcsapnak a tetőzet Kossuth-utcai részére is. Eppen a legveszélyesebb pillanatban érkezett meg a Zsoldos Rt. gyári tűzoltósága, melynek kiváló munkája nagymértékben elősegítette, hogy a tüzet sikerült lokalizálni.

Három önkéntes tűzoltó megsérül.

Háromnegyed két órakor Komendát Lajos és Borsos Lajos önkéntes tűzoltók már a tetőzeten dolgoztak közvetlenül a még erősen lángoló gerendák közvetlen közelében. A derék tűzoltók a nagy hőségben elájultak. Komendát Lajost lehozták a tetőzetről és azonnal orvosi segélyben részesítették. Borsos Lajos sokkal szerencsétlenebbül járt. A kórházba kellett szállítani, ahol azonnal beoltották. Megsérült még Hirmann Károly is.

A tűz továbbterjedését megakadályozzák.

A Zsoldos Rt. gyári tűzoltóságának megérkezése után a részvénytársaság elsőrangú fecskendője azonnal megkezdte a munkát. A városháza égésénél derült ki,

CSÉPLÉSHEZ UJ ZSÁKOT ADOK

UJ BUZÁT ROZSOT, ÁRPÁT, ZABOT és mindenféle OLAJMAGVAKAT a legmagasabb napi áron VÁSÁROLOK

SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő
Szentés, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

A Hangya összes üzleteiben megkezdte Károlyi László gróf felgyői uradalmi fajtiszta kövidinka, ezerjő és rizling borainak árusítását. 1 liter 14.000 korona.

50 lit. felül jelentős árengedmény. Minden tagnak vásárlási visszatérítés !!

1403

hogyan az egyetlen kifogástalanul működő fecskendő Szentesen. A tűzoltók ekkor már a tetőzeten dolgoztak és így a tömlőkkel már sikerült annyi vizet a tetőzetre juttatni, hogy a városháza Kossuth-téri frontját megmenthették. A felszerelések gyatra voltára jellemző, hogy a tömlők szétszakadoztak és így több víz került a földre, mint a tetőzetre.

A tűzoltók és cserkészek működéséről csak a legnagyobb dicséret hangján emlékezhetünk meg. Bagi Imre, Janó János és a többi önkéntes tűzoltók életük kockáztatásával dolgoztak. Különösen emberfeletti munkát végzett Kovács Sándor, aki a legveszélyesebb pontokon dolgozott olyan kitartással, amelyhez hasonlót eddigelő még nem tapasztaltunk.

A tüzet gyújtogatás okozta.

Bár a tűzvizsgálat, amikor e sorokat írjuk még nem történt meg, kétségtelen, hogy a tüzet gyújtogatás okozta. A városháza padlása teljesen üres volt. Éppen tűzbiztonsági okokból intézkedtek úgy, hogy a városháza padlásán ne tartanak semmiféle anyagot. A hatalmas tetőzeten a tűz néhány pillanat alatt tovaterjed ez tehát arra enged következtetni a tetőzet faanyagát gyúlékony folyadékkal itatták át. Ezen feltevés mellett bizonyít az is, hogy a füst szokatlanul sötét árnyalatu volt, mintha nem is fa, hanem valami kátrányszerű anyag égne.

Bándy György az államrendőrség vezetője most szigorú vizsgálatot indít, hogy a gyújtogatókat leleplezze.

A tüzet délután 3 órára már teljesen lokalizálták. Közben megérkezett a csongrádi tűzoltóság is, de ennek már nem sok dolga akadt. Hozzávetőleges számítás szerint a kár meghaladja a félmilliárdot.

A legteljesebb dicséret illeti meg az államrendőrséget és a csendőrséget, mely a rendet biztosította.

Átvizsgálják a középületeket.

Még a tegnapi nap folyamán megkezdtek az összes középületek padlásainak átvizsgálását, az államrendőrség és a csendőrség pedig állandóan permanenciában marad, hogy a további gyújtogatásoknak elejét vegyék.

Ki felelős a kárért?

Isteni gondviselés következtében a városháza tetőzetének egyrésze sértetlen maradt és nem terjedt át a tűz a közlekedő hatalmas középületekre.

Kétségtelen azonban az, hogy az utóbbi időben sürű egymásutánban megismétlődő tüzeseteknél az anyagi felelősség teljes egészében a város polgármesterét, a város tanácsát terheli. A belügyminiszter rendelkezése alapján dr. Nagy Sándor akkori alispán anyagi felelősség terhe mellett kötelezte a város polgármesterét és tanácsát arra, hogy a belügyminiszteri rendelkezést végrehajtsák.

A polgármester urat és a város tanácsát vétkes könnyelműséggel vádoljuk, mert nem teljesítették a belügyminiszter parancsát. A közgyűlés elutasító határozata még nem indok arra, hogy a polgármester vagy a tanács meg ne tehesse azt, amit a város

közönségének érdeke, vagyónának védelme parancsolólag megkövetel. Ha úgy érzi a polgármester ur és a városi tanács, hogy vezető állásuk a város közönségének védelmére kötelezi, akkor nem csak joguk, de kötelességük még a képviselőtestület ellenzésére is a miniszteri rendeleteket végrehajtani.

Ezekután a város polgársága vagyónának védelmében követeljük, hogy a polgármester és a tanács, akár közgyűlési határozattal, akár anélkül, hajtsa végre a belügyminiszteri rendelkezést. Allítsák be a kellő számú tűzoltót, szerezzék be a város modern tűzoltás eszközeit, legelőbb egy gőzfecskendő, tolórétlákat, tömlőket stb.

Ha még a városháza égése után is gondolkoznak, töprengenek, nem pedig cselekednek, akkor joggal vethetjük fel a kérdést: méltók-e arra a pozícióra, amit betöltenek.

A katasztrófa részben bekövetkezett. Polgármester ur és tisztelt városi tanács, tessék cselekedni!

A forgalmiadó a legantiszociálisabb adó.

A nemzet egyetemes érdeke kívánja, hogy új rendszert léptessenek életbe.

Mindenki elismeri, hogy a forgalmiadó a legantiszociálisabb adó, mert azokat sújti a legérzékenyebben, akiket védelemben kellene venni. És mégis, kénytelenek nemcsak a legyőzött, hanem a győző államok is ezt az adómettet fenntartani, mert a háború után állami kiadásai annyira megnövekedtek, hogy költségvetésük egyensúlyát másképp biztosítani nem tudják. Már pedig a költségvetés egyensúlyának megtartása és biztosítása olyan fontos, hogy emellett minden más kérdés eltorpül.

A költségvetés egyensúlyának felborulása újból a bankóprés működését vonná maga után, amelynek következményei a szegényebb néposztályt még erősebben sújtánák, mint a forgalmi adó. Kénytelen-kelletlen tehát bele kell nyugodnunk, el kell fogadnunk a forgalmiadót és örömmel kell tudomásul vennünk a kormányt az elhatározását, hogy ennek az adónemnek a fokozatos leépítését elhatározta. Ez irányban a kezdő lépést a kormány már meg is tette.

Kénytelenek vagyunk azonban rámutatni arra, hogy a forgalmiadó leszállításával a bajok nincsenek orvosolva. A forgalmi adót nem annyira a magassága, mint a végrehajtási módja tette az érdekeltek körében népszerűtlenné, sőt gyűlöletessé. A jelenlegi végrehajtási rendszer mellett a zaklatások egész sorozatának voltak az érdekeltek kitéve. Jogosnak tartjuk a zaklatások elleni felzudulást és örömmel vennők tudomásul, ha a pénzügyminisztérium a végrehajtási rendszer megreformálásával a zaklatásoknak egyszersmindenkorra véget vetne. A pénzügyminiszternek tudomásul kell vennie, hogy a végrehajtással és ellenőrzéssel megbízott egyének gyarló emberek, akik gyarlóságukból kifolyólag igen gyakran nem az ő szándékainak megfelelően kezelik

az adófizető alanyokat. Ezek az ellenőrök igen gyakran megfélemlenek arról, hogy az adófizető polgárság nagy százaléka tisztességes, becsületes, kötelességét ismerő magyar állampolgár, akiket nem lehet és nem szabad úgy kezelni, mint az adófizetés kötelezettsége alól minden csalafintasággal kibujni akaró egyéneket. A végrehajtó szervek ilyen tulkapásai politikailag igen kellemetlen következményekkel járhatnak.

A tulkapások olyan politikai pártokhoz sodorhatják ugyanis az elégedetlen adófizetőket, amely pártoktól jelenleg nagyon távol állanak és amelyek uralomra jutásától maguk is félnek. Ezeket a legtöbbször emberi gyarlóságból származó zaklatásokat tehát minden körülmények között ki kell küszöbölni. És erre van mód. Nem akarunk jelenleg a különböző forgalmi adó rendszerekkel foglalkozni, csak arra óhajtjuk felhívni az illetékes tényezők figyelmét, hogy az új rendszer kidolgozása feltétlenül szükséges. Ezt kívánja az adófizető polgárság és a nemzet egyetemes érdeke.

H I R E K

A valorizációs törvényjavaslat csak ősszel kerül a nemzetgyűlés elé. A kormány már hónapokkal ezelőtt több törvénytervezetet készített a valorizáció kérdéséről, amelyeket a közgazdasági érdekképviseleteknek is megküldött véleményezés tanulmányozás végett. Ezek a törvénytervezetek rendkívül fontosak az egész gazdasági életre nézve, mert arra vannak hivatva, hogy régóta húzódo bizonytalanságoknak vessenek véget. Az egész gazdasági élet halaszthatatlanul szükségesnek látja a különböző kötvények, záloglevelek, nyugdíjak és életbiztosítási ügyek felértékelésének a rendezését. Most arról értesültünk, hogy a valorizációs javaslatokat az igazgatósági miniszteri kodifikációs osztály a beérkezett szakvélemények figyelembe vételével újból átdolgozta és a pénzügyminiszterhez tette át, ahol az egész tervezetet pénzügyi szempontból teszik tanulmány tárgyává. Ez a munka előreláthatólag 2-3 hetet vesz igénybe és így a valorizáció kérdése törvényjavaslat formájában csak ősszel kerülhet a nemzetgyűlés elé.

A szorgalmas iparos tanoncok megjutalmazása. Az iparos inasiskola szorgalmas és jó magaviseletű tanulói jutalmazására a köveikező adományok érkeztek: Szentese város tanácsa: 510.000 kor., a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara, Hangya szentesi fiókja, az Ipartestület, Magyar általános Takarékpéztár szentesi fiókja 200.000 kor., az Iparoskör 100.000 kor., N. N. 10.000 kor., Budai Bálint ipartestületi elnök egy drb. 10 koronás aranyat. A jutalmakat a tanestület az évzáró ünnepen osztotta ki. A szives adományokért a tanuló ifjuság nevében hálás köszönetet mond az igazgatóság.

Meghívó. A Stefánia Szövetség folyó évi július hó 11-én, szombaton a. u. 5 órakor a városháza tanácstermében a gyermeknapról beszámoló gyűlést tart. Kérjük a rendezőség szives megjelenését. Elnökség.

Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos üzlete Kossuth-utca 17 sz. alatt

Raktáron tart keményfahálót, ebédlőt, festett butort, hajlitott székeket. Mindennemű asztalos munkát legolcsóbban vállal kedvező fizetési feltétellel

Cséplőszén és kovácsszén külföldi és belföldi

ujkori fizetésre és előnyös árért beszerezhető
GYURICZA

fakereskedőnél Kossuth-utca 6. szám alatt.

MEGNYILIK

Legjobb minőségű hasáb
és vágott **TÚZIFA**,
cséplő és fűtő **SZÉN**

„Vásártéri Fatelep”**MEGNYILIK**

KOVÁCSSZÉN,
KOKSZ stb. bármily
mennyiségben lesz kapható!

ELVEM: Szolid árak, becsületes és pontos kiszolgálás. Mindenki jól jár, ha rendelését fenntartja!

LANTOS FERENC, fakereskedő.

LEGUJABB.**Orosházán leégett a Tóthmalmom, a villanytelep és a fürdő.**

Orosházán tegnap borzalmas tüzvész pusztított, amely elhamvasztotta a Tóthmalmot, a villanytelepet és a fürdőt. Értesülésünk szerint a tűz egyidőben támadt a villanytelepen és a malomban és oly erővel pusztított, hogy a tűzoltóság tehetetlen volt a pusztító elemmel szemben. A malomban és a villanytelepen támadt tűz csakhamar átharapódzott a fürdőre is, amelyet épp úgy, mint a hatalmas malmot és a villanytelepet földig elhamvasztott. A kárt ezideig felbecsülni nem lehet és lapunk zártaig részletes tudósítás sem érkezett a borzalmas katasztrófáról.

Kötél helyett golyóval végzik ki a gyilkos Lederer Gusztáv főhadnagyot.

Lederer Gusztáv csendőrfőhadnagy elmebeli állapotát most vizsgálják a szakértő orvosok. Annak a megállapításáról van szó, vajjon szinleli-e Lederer a vallási tébolyt, mint ahogyan ezt vizsgálati fogsága első idejében Demján Árpád fogolytársának kilátásba helyezte, vagy csakugyan elvette az Isten az eszét.

A felesége felett tegnap elhangzott halálos ítéletről még nem tud a bibliát göröcsösen szorongató gyilkos főhadnagy. A Margit-körúti fogházban a vele érintkező őrszemélyzetnek szigorúan parancsban tiltották meg, hogy a halálos ítéletet közöljék. Erre egyedül és kizárólag védője, dr. Kugel János hivatott, aki holnap fogja Lederert fogságában felkeresni, hogy közölje vele az ítélet.

Lederer Gusztávot a legfelsőbb katonai törvényszék kegyelemre terjesztette föl a kabinetirodához.

Az esetleges kegyelem nem változtat a gyilkos sorsán, csupán annyiban állana, hogy Lederer Gusztávot a harctéren szerzett érdemeire való tekintettel nem kötéllel, hanem golyóval végzik ki.

— **Vasárnap délután fél 6 órakor** a Kunszentmártoni TE-vel mérkőzik a Szentesi Munkás Testező Klub.

— **Fehér kabaré est,** A szentesi Iparos Nőegylet e hó 19-én, vasárnap este 8 órakor a Tóth József színházteremben a szegénysorsu gyermekek felruházására fehér kabaré estét rendez. A műsor minden egyes száma változatos és a legújabb, legmulatságosabb számokból van összeállítva, melyeket Dormann Andor és Kovács Viktor a fölük már megszokott szaktudással állítottak össze. Az est kimagasló számai közé sorolhatók: Novobáczky Andorné nagyhatású szavatai, „Öfensége szalonja” c. egyfelvonásos kacagató bohózat, melyet a Kocsis házaspár ad elő továbbá Dormann Andor magánszámai, Dinyés Jolánka, Prokk Ilonka, Feurer Miska duettjei és táncszámai, Berkes

Berta Schuber dalai, valamint „Önagysága telefonál” és „Csirkefogó gazember” c. kacagató egyfelvonásosok, melyekben Veres Mancika, Dormann Andor, Prokk Ilonka, Dinyés Jolánka, Feurer Miska, Farkas Mancika tartják állandó derűlttségben a nézőteret. Az összes ének és táncszámokat Kovács Viktor zeneszerző kíséri zongorán, az előadásokon a konferansz szerepét Dormann Andor tölti be. Előadás után a közönség kivonul a Petőfi kerthelyiségébe, hol a belépőjegy ellenében a közönség részére egy adag fagyaltot és süteményt szolgálnak fel ingyen. Az est iránt városszerző óriási érdeklődés nyilvánult meg és így ajánlatos a jegyekről idejében gondoskodni. Jegyek válthatók Virágos T. Ferenc divatáru üzletében.

— **A vidék is bekapcsolódik a Mefhosz sorsjátékaikcióba.** A kormányzó neje őfőméltósága legmagasabb fővédnöksége és gróf Bethlen István miniszterelnök diszelnöksége alatt a magyar egyetemi ifjúság szegénysorsu egyetemi hallgatók felségélyezésére jótékony célú tárgysorsjáték akciót kerül kisorsolásra. A nyeresémtárgyak között elegáns lakberendezések, eredeti festmények, hangverseny zongorák, minden igényt kielégítő menyasszonyi kelengyék, konyhafelszerelések, ezüst evőeszközök, angol szövetek, elsőrendű cipők, stb. szerepelnek. Egész sorsjegy ára 100.000 korona, félsorsjegy ára 50.000 korona. Hogy a sorsjegyakcióban a vidék társadalmi is részt vehessen a sorsjegyek nemcsak Budapesten kaphatók, hanem valamennyi község jegyzőjénél, az ország valamennyi dohánytözsdejében, a sorsjátékaikció vidéki megbízottjainál és a Magyar Távirati Iroda vidéki fiókjainál is. A sorsjátékaikció vezetősége a sorsjegyeken kívül még 2000 koronás szerencsejegyeket is bocsátott ki, hogy az egye-

temi ifjúság eme nagyszabású akciójában a rendez. A hatalmas méretek között megrendezett sorsjáték akció keretében 40.000 drb. értékesebbnél, értékesebb nyeresémtárgy magyar társadalom minden rétege részt vegyen anyagi különbség nélkül. A szerencsejegyek tulajdonosai között augusztus hó 2-án több száz Mefhosz sorsjegyet, 10 drb. „Orth” football labdát, női és férfi aranyórákat, értékes ékszereket, 10 ping-pong készletet stb. osztanak szét. Vásárolja meg Mefhosz sorsjegyet minél előbb.

— **Nyugtázás.** A tüdőgondozó betegei részére kaptam a következő adományokat élelmészre: Fekete Albert ur 100.000 kor., Balogh Gáborné urnő 50.000 kor., 1 kanta tej. Hálás köszönettel betegeink nevében. Szentés, 1925 július 8. Gulyás Pap Etelka.

Terménytözsde.

Hivatalos árfolyamok: Uj-buza tiszavideki 395.000, uj-zab 300.000, uj-árpa 270.000, uj-rozs 325.000 augusztusi szállításra.

O buza 465.000, ó-zab 460.000, ó-árpa 280.000, ó-rozs 405.000, ó-tengeri 280.000, korpa 279.000—280.000 korona.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsikulcsok a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kártyítómunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ÁRMIN kártyítónál, Kossuth-utca 28. szám. 6

PETŐFI SZÁLLODA
éttermében új menürendszer

Ebéd étlap szerinti választékban, mely áll: leves, sült körettel, tetszés szerinti tészta . . . **24.000 K**
Vacsora étlap szerinti választékban, mely áll: egy sült, köret és egy utóétel **18.000 K**

Minden este Lipitor Imre zenekara hangversenyez.

Saját készítményü kitünő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávé!

Állandóan frissen csapolt Szent János Sör!

Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők,
épület és géplakatos mesterek

Bocskai utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

Kurcparti-utca 70 és 57 számú házak sürgősen eladók, értekezni lehet Domokos Imre sertéskereskedőnél. 1482

Figyelem!
Órát, ékszer
ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöltnék. 3

Új és használt
kerekpárok
varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással kaphatók Weinberger műszerésznél a csendőrlaktanyával szemben. 5

Zsoldos R.T.

Fehér kenyere . . 7000

Barna kenyér . . 6600

Kenyérsütés kilója 500

Kifli, sósperec stb. k 600

1469

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya** és szép darabos kömentes 567

mész mindenkor a legolcsóbb árban, viszont eladásra árkedve ményt adok és házhoz szállítom.

TOKAI JULISKA üzletében Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház).

Megnyílt

a gazdák és iparosok találkozó helye, a Kaszinó

kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent János sör és kítőnő asztali bor kapható. Kihordásra prima

kecskeméti borok 14000

koronáért kaphatók. Tornádó zónák. — Állandóan karbantartott kuglipálya. Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás. 21 Szíves pártfogást kér:

Iffy. SOÓS JÓZSEF vendéglős.

Villamos világitást

csengőberendezést, vízvezeték, fürdőszobaberendezést készít, javít, karbantart, költségvetést és műszaki felvilágosítást díjtanulmány eszközöl 1464

Blum Mihály

Kossuth-u. 11. (Farkas Eugénia-ház).

Nyári szövet és mosó mintagyűjteményekben minden igényeknek megfelelő férfi ruhaszövet és vászon található, amelyekből, valamint hozott kelméből is férfi és fiú ruhákat mérsékelt áron készíttethet 1276

Bajomi szabóműhelyében, Zrínyi-utca 13

Cséplésre elsőrendű **porosz szén**

kedvező fizetési feltételek mellett a legjutányosabban kapható **KORNISS ZSIGMOND** és **MARTON** falepén Klauzál-utca. 1433

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

kelme és készruha festését.

és tisztítását, valamint bőrkabát és bőrkefesztyű festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.

Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE 330
kelmefestő és vegytisztító, Andrásy-u. 6.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete

Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzdében általános főzés folyamatban. Anyagátvétel minden nap reggel hat órától.

Cefrének való **ÉRETT** barackot és epret **MAGAS ÁRON** veszünk, vagy pálinkára átcserélünk.

1308

Sírkő raktárral bővíttem ki temetkezési vállalatomat. A legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern svéd és szürke gránit köveimet. Tájé-

kozásképpen helyesen cselekszik minden gyással sujtott család, ha megtekinti az alább hirdetett készleteket:

I. r. gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó, selyem párna, koszoru szalaggal, összesen **2,000.000**

Ercéllású fakoporsó, brokád v. csipke szemfedél, párna, lepedő, koszoru szalaggal fejfa, összesen **600.000**

Ercéllású fakoporsó, fodr. papír szemfedél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, kereszt összesen **400.000**

Sima fakoporsó, papír szemfedél, párna, lepedő, fejfa, koszoru szalaggal. összesen **300.000**

Koronátói

Minden ravatalozás a legdiszesebb székekkel és üveges gyászkocsival értendő. Kérem a szíves pártfogást. Tisztelettel:

Várady Lajos Kossuth-utca 8
és Rákóczi Ferenc-utca 61.

1214

Mielőtt **CIPŐT** vásárolna

KOVÁCS divatáruházát
keresse fel saját érdekében.

1119

Értesítés! A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy autó és kocsifényező műhelyemben elvállalom minden e szakmába vágó munkákat legolcsóbb árért, legfinomabb kivitelben felelősség mellett. Új buzában való fizetés mellett.

Állandóan raktáron tartok **kész hintókat** melyek bármikor megtekinthetők. Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását tisztelettel:

MUSA JÁNOS autó és kocsifényező Klauzál-utca 2 sz. Varga Károly kocsigyártó házában. Jó fiukat fizetéssel tanulónak felveszek. 976